

平成 20 年 7 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーバル

代表者名 代表取締役会長兼社長 大久保 秀夫

(JASDAQ · コード番号8275)

問合せ先 取締役管理本部長 加藤 康二

電話 03-3498-1541

子会社の解散及び清算に関するお知らせ

当社は平成20年7月9日開催の取締役会において、当社の米国子会社であるForval International, Inc.を解散及び清算することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 解散及び清算する子会社の概要

① 商号 Forval International, Inc.

② 所在地 米国カリフォルニア州

(4740 Von Karman Ave., Suite #130, Newport Beach, CA 92660 USA)

③ 設立 2005年7月

④ 事業内容 インターネット関連機器の企画・開発・製造・販売、同サービスの提供

⑤ 資本金 350万US\$

⑥ 代表者 Tas Dienes

⑦ 株主構成 株式会社フォーバル100%

2. 解散及び清算の経緯

当該子会社は米国において自社開発の高機能ブロードバンドルーター「ElipSwitch」の開発、製造及びそれを使ったサービスの展開を企画・実施して参りましたが、かねてより日本におけるサービス展開の委託先である株式会社 ESJ(東京都中央区)に米国における開発業務も移管することを決定いたしました。このため当社では平成 20 年 3 月 31 日開催の取締役会において当該子会社の事業縮小と同社向けの投資及び債権(株式、貸付金、未収入金等)の評価を見直し投資損失引当金を計上することとしましたが、この度業務移管も順調に行われたことから当該子会社の役割は完了したものと判断し解散及び清算を決議いたしました。

3. 解散及び清算の日程

平成20年7月9日 株式会社フォーバル取締役会にて清算承認決議

平成 20 年 7 月 15 日 解散及び清算予定

4. 業績に与える影響

当該子会社の清算に伴って発生する損失につきましては、平成 20 年 3 月期において単独決算では投資事業整理損、連結決算では子会社事業整理損として既に計上済みであり、 平成 21 年 3 月期の単独及び連結決算に与える影響は軽微です。

以 上